

烧烤夜宵啤酒饮料 看球佐料需求大增 四年等一回 商家忙得不亦乐乎

记者 吴贵仪

四年等一回,上周五巴西世界杯拉开大幕,对于球迷是一大盛事,对商家来说也是一大商机。我市不少商家在世界杯热潮下,忙得不亦乐乎。

酒吧招牌小吃脱销

原来以为时差原因,今年世界杯许多球赛集中在后半夜,可能没什么人来,没想到市民看球的热情这么高。昨日,根据地酒吧老板郑吉江聊起世界杯开赛以来的生意时难掩喜悦。

平日里,他的酒吧凌晨2时左右就打烩了,世界杯赛后,生意爆棚,都要营业至凌晨四五时。现在晚上10点以后,店里30多张桌子全坐满了人,上座率比平时上升了六七成,翻台率增加了20%。他说,球迷熬夜看球,能填饱肚子的小吃特别受欢迎,这几天小吃的点单量是平时的一倍,店里的几款招牌小吃全部脱销。

该酒吧还特意推出了猜球赢奖品的活动,来此消费的七八成客户都参加了这一活动。

无独有偶,最近卡吧的生意也是越夜越火爆。太忙了,我们夜班最近增加了3个服务员。卡吧一名负责人张先生介绍,一楼的20多张桌子座无虚席,酒水和小吃的点单量也比平时上升了20%-30%。为了让客人看球更尽兴,他们还增加了两台34英寸彩电,这几天正准备再安装一个大投影。

跑腿小弟加班至天亮

除了到酒吧看球感受气氛外,在家吃小吃、喝点小酒,守着电视看直播是更多球迷的选择,这可忙坏了跑腿小弟。

忙死了,上周末以来每天都到凌晨四五点才下班。世界杯让柳市敏捷跑腿负责人杨大伟又爱又恨,平日他们凌晨2时以后差不多就可以休息了,最近要加班至天亮。杨大伟发现不仅生意忙了,客人的单笔购买量也在变化,原来一单也就40-50元,这几天一单100-200元非常普遍,特别是饮料啤酒的下单量是平时的3倍。

他分析,世界杯期间,三五好友约在家看球,烧烤、夜宵、啤酒、饮料等看球最佳伴侣的需求量自然会增加。

与此同时,市区的胜鹰跑腿最近也特别忙。平时我们公司一个晚上接40-50个单子,最近增加到了60-70个,我们公司7个人满负荷工作。胜鹰跑腿负责人朱胜银说。

除此之外,他发现客户买的食物也发生了变化。原来夜宵中面食占比较大,最近客户叫的大多是烧烤、炸鸡、啤酒、饮料等,每单的消费额也多从50元以下飙至100元以上。他说,最近世界杯加上天气热起来,生意更忙了,准备再招2-3个跑腿小弟。

追逐丰收 一路向北 乐清 麦客 跨区收割忙

本报讯(记者 刘丽娟 通讯员 卓高强) 一天劳动10小时,每人割1亩多地,最多收入200元,在效率面前,麦客已经不属于这个时代,马万全一行,也许就是中国最后的职业割麦人,古老的职业和悠久的传说,正被机械们一茬茬收割殆尽。这是纪录片《舌尖上的中国2》第一集中关于麦客的一段描述。而在乐清,也有一群麦客,他们就是用先进机械收割的新一代麦客。

昨日,黄华的张巧海忙着检修家里的收割机,为早稻的收割做准备。就在几天前,这些收割机跟着他刚结束了在外20多天的麦客生活,回到老家。

5月中旬,张巧海带了4台联合收割机,先后转战河南、安徽、江苏等地,充当地麦客,帮助当地的农民抢收麦子。

带着收割机上路,需要组建一支较庞大的队伍。张巧海介绍,一台收割机需要一辆运它的货车,聘请一名司机、一名收割机手、一名跟车收麦人。4台收割机,就要四辆货车,聘请12名人员。麦子收割到哪里,这支队伍就要开到哪里。

每人一天的工资是300元,下雨不出工也是一样。张巧海说,收割麦子的时间一年在一个月左右,工人的工资一个月要付9000元。不过,割麦是个辛苦活,除中途遇雨天无法作业外,每天从早上6时开始作业,直到晚上22时才会结束。

张巧海最早开始做麦客是2009年。刚开始我自己开了一台收割机,请了一个货车司机和一个收钱的。割了一两年后,积累的客户越来越多,承包的收割面积也越来越大,我自己忙不过来,慢慢增加了收割机台数。张巧海介绍,今年是他当麦客的第五年,收割机增加到了4台,完成了6400多亩小麦收割,每亩利润在25-30元,除去工人工资、食宿、燃油和农机维修等开支,收入15万元左右。

在老家黄华,张巧海家里还承包种植了700多亩稻田。张巧海介绍,在家休息一个月左右,7月中旬就要开始收割水稻了,在乐清收割完水稻,又要开始辗转全国各地跨区域收割水稻,从周边的台州一路向北,至湖南、黑龙江,一



乐清 麦客 在收割麦子。通讯员 肖建敏 摄

路收割,直到10月结束,再回到乐清收割晚稻。这几年来每年都是这样的节奏,一年当中有6个多月的时间在外面。记者从市农机管理总站了解到,目前像张巧海这样的麦客,乐清共有6户,今年发放的跨区域作业证有23本,对应23台收割机在外作业割麦或割稻。

经英会 logo and QR code with text: 扫一扫,线索奖、礼品派送、交友联谊三重福利等着您。曼瑞德集团有限公司 协办

一起来品尝西瓜中的 小贵族 吧 中国乐清网唯一特惠特供,6折火热订购



天气渐热,又正值世界杯踢得火热,西瓜逐渐成为大家首选的解渴健康水果。目前,中国乐清网联合乐清祥和园农业科技有限公司推出金刚瓜(墨童、蜜童、玉童)特惠特供订购中心,在这个暑期给吃货们带来福利。

金刚瓜,是目前市面上的一款高档的西瓜品种,有西瓜中的小贵族之称。其具有无籽性好、果肉自然鲜红、纤维少、汁多甘甜及果肉中含有胡萝卜素和大量抗癌物质番茄红素等特性,是一款高档的果蔬农产品,同时祥和园

金刚瓜 均有精美的包装并配备木质叉勺及湿巾,也是这个夏天串门走亲戚的上好礼品之选。

中国乐清网特惠特供订购中心,带来6折订购优惠,让市民以更优惠价格尝到新鲜美味。据了解,5箱以上订购量,将可享受免费派送上门服务。

读者可直接扫描二维码线上预订或拨打电话13777723345、61528110订购,也可直接前往乐清日报大楼一楼提货。(为确保新鲜,每天限量200箱提货量,早到早得。)

雁荡山啤酒杯 首届 十大招牌菜 颁奖

本报讯(张孟清)昨日,由乐清市风景旅游管理局、乐清日报社、乐清市广播电视台联合举办,浙江英博雁荡山啤酒有限公司协办的雁荡山啤酒杯乐清市首届十大招牌菜在湖广会馆大茶楼颁奖。

十大招牌菜 颁奖现场氛围浓厚,展示着十家获奖商家的招牌菜X展架。舞台一角的投影,不断地播放着十家获奖单位的视频,给了与会人员美食的诱惑。

雁荡山啤酒杯 乐清市首届十大招牌菜 分别为余记海鲜楼的水潺肉饼、湖广会馆大茶楼的特色钉螺煲、国际大酒店的三鲜汤、天豪大酒店的红酒鹅肝、香满楼大酒店的七星蟹、江南印象茶楼的泡椒田鸡、聚鲜阁的涂三鲜、泸州大酒店的泸州招牌下酒菜、渔村庄园的八宝鱼头、典标农庄的特色带鱼饭。

十大招牌菜 的评选是根据美食评审团、乐清一周微信投票、中国乐清网网络投票三方面进行综合考虑。其中,美食评审团的评分从色、香、味、形、意、性价比六个角度对美食进行全方位的评定,然后给出一个较为公正的分数。

雁荡山啤酒杯 乐清市首届十大招牌菜 的评定,繁荣了乐清的餐饮行业,让更多市民参与到餐饮行业的健康发展,弘扬乐清饮食文化,挖掘乐清特色菜肴,同时给了乐清市民与外来游客一个权威的饮食参考。

清算公告

乐清市维浦电控科技有限公司 注册号:33038200021761 经2014年6月10日股东会决议成立清算组,拟申请注销,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。 乐清市维浦电控科技有限公司清算组 2014年6月17日

2014年镇(街道)重点指标排序通报(1-5月份)

Table with 18 columns (镇/街道) and 11 rows of indicators (e.g., 限上固定资产投资, 工业性投资, 规模以上工业增加值). Each cell contains numerical values and percentage changes in parentheses.

说明:1.括号内数值为各镇(街道)在全市的位次和变化,左侧数值为当月的位次,右侧为相对上月位次的变化情况(+为升位,-为降位)。2.违法建筑拆除数据截至6月12日,位次变化是与5月8日排名比较。